

福彩寒冬送暖 惠泽贫困群体

朔风凛冽,寒冬袭来,但以“扶老、助残、救孤、济困”为发行宗旨的中国福利彩票,暖心的脚步不停歇。近日,多省市福彩中心在寒冬之际,根据各地实际情况有效开展帮扶活动,让贫困群体切实感受到福彩送出的温暖。

马鞍山福彩现场捐赠2万元 为福利中心的老人和孩子们送温暖



立冬以来,天气渐渐转凉,但是马鞍山市福利中心的老人和孩子却真切地感受到来自福彩的温暖。11月22日上午,马鞍山市福彩中心组织含山县、和县、当涂县三县福彩管理站全体工作人员、福彩站主和市民代表等一行50余人,共同走进福彩公益金资助建设的马鞍山市社会福利中心项目。

据悉,马鞍山市自1989年成立以來,筹集市级公益金2.2亿元,公益金资助的福利项目遍布城乡,其中在马鞍山市福利中心的投入就达到了近8000万元,这些福利项目的实施有力地促进了马鞍山市社会公益事业和民政事业的发展。随后,马鞍山市福彩中心向市福利中心现场捐赠2万元,用于采购棉服、保暖内衣等过冬物资,为福利中心的老人和孩子们在冬季里送上一份温暖。

最后,福利中心许院长带领大家逐一参观了福利中心的儿

童福利院、光荣院、老年公寓、阳光村等福利设施,以及厨房、餐厅等生活设施,详细了解了福利中心老人和孩子们的生活起居情况。通过实地近距离感受福利中心优良的环境和条件,受邀人员在参观过程中表示福彩中心举办的这次参观活动特别有意义,纷纷竖起了大拇指表示:福彩公益金真是“取之于民,用之于民”,让大家都为为国家为社会奉献爱心做贡献。

今年是中国福利彩票发行三十周年,马鞍山市福彩中心积极响应安徽省福彩中心号召,举办了“走进安徽福彩,体验公益成果”系列公益活动。马鞍山市福彩中心在下半年陆续邀请社会各界民众、媒体记者以及一线福彩站主和彩民代表近200人次,通过实地参观公益项目的形式,更加全面、透彻介绍了福利彩票公益金的流向、使用情况和取得的成果,受到社会各界一致好评。

河北福彩捐赠衣被

让困难群众温暖过冬

朔风凛冽,寒冬袭来。河北福彩中心的干部职工惦记着脱贫帮扶村——易县坡仓村的困难群众是否有过冬的衣物。

为此河北福彩中心提出倡议,为保障乡亲们安全过冬,按照各自的能力捐赠衣被,让他们度过一个有爱心、温暖伴随的冬天。

天气无情人有情。倡议发出后,干部职工积极响应,共捐赠冬装98件、棉被18条。日前,河北福彩中心已将上述捐赠品送到坡仓村,驻村脱贫工作组和村干部已把这些过冬衣物分发给贫困户和部分困难家庭,让他们温暖过冬。



海南福彩捐赠近13万元慰问物资 让留守儿童感受到来自社会的关怀

12月5日,儋州市思源实验学校、那大第九小学吹起了一股冬日“暖风”,吹进了在这里上学的近500名留守儿童及贫困学生的心里。这是由海南福彩中心开展的2017海南福彩关爱留守儿童暖冬行动。此次活动海南福彩中心共捐赠近13万元慰问物资,其中包括送给寄宿在学校的留守儿童及贫困学生的被子、书包、保温杯,及捐赠给学校的近1500册课外书籍。

此次活动海南福彩中心在当地民政部门及校方的支持与配合下,准确了解了在校留守儿童及贫困生的生活情况及需求,思源实验学校的团委书记表示,由于生活所迫,这些孩子们的双亲背井离乡外出工作,



孩子们很少能见到父母,更加难以感受到来自家庭的温暖。因此学校一直十分关注这些孩子发展,也投入了大量的人力物力来为孩子们创造更好的学习成长的条件。而此次海南福彩举办的“暖冬行动”,让孩子们真切地感受到了来自社会的关怀,作为学校的一份子,他很感动,老师们也都为孩子们感到高兴。看到拿到新书包时孩子眼里闪烁的笑意,摸着新书时嘴角露出的微笑,让在场的

人在这个冬天感受到了来自心里的温暖。

在那大第九小学的慰问品发放现场,阶梯教室里的孩子正排着队一个个有秩序地来到老师面前领取新书包和保温水壶,已经拿到书包和水壶的孩子们三两成群兴奋的一边讨论着,一边小心翼翼的抱着礼物往食堂走。据了解,这些孩子们全部都寄宿在学校,为了能给他们提供良好的学习和成长环境,目前学校正在翻新建设。

葫芦岛福彩资助敬老院维修改造

改善老人居住条件 晚年生活有保障

入冬后的滨城,有了寒意。乡村田野阡陌间,堆积的秸秆告诉城里来的客人们,今年又是一个丰收年。11月28日,葫芦岛市民政局社会福利科科长高庆华、葫芦岛市福彩中心工作人员、绥中民政局田畅时等人,深入绥中农村敬老院,对8家农村敬老院的维修改造工程进行了现场勘验。

2017年,葫芦岛市福彩中心出资公益金160万元,对绥中县的8家农村敬老院进行维修改造,每家投入20万元。

据田畅时介绍,绥中县农村敬老院的这次维修改造,主要是为了给敬老院的老人创造一个良好的环境。在农村,一些敬老院的建筑都是上个世纪80年代建造的,有的已经年久失修。这次葫芦岛市福彩中心投入的公益金,为居住在敬老院里的老人改善了居住条件,使得老人们的晚年生活有了温暖的保障。

敬老院的房间里,都修上了独立的卫生间,老人们不用



再出去上厕所了。原来的铝合金门窗换上了塑钢窗,这回老人们不担心下雨天水进屋子里了。78岁的刘宝山在这个养老院里住了8年了,他乐呵呵地说:“这回下雨天屋子里不会发水了,以前,外头一下雨,雨水就顺着窗户进来。现在好了,不用担心了。”

敬老院虽然不大,但是院子里收拾的很干净,为老人修的淋浴室就在院门口,里面的淋浴设施一应俱全。五保户老人在这

里,享受这么好的养老条件,老人们心里感觉亮堂堂的。

8个农村敬老院,经过改造,面貌焕然一新。一路走来,看到整修一新的敬老院,葫芦岛福彩中心的工作人员感觉很欣慰。福彩公益金用到了扶危济困的关键地方,能为农村敬老院改善环境,福彩人感到很幸福。同时,他们也感受到身上的担子更重了,为了夕阳更美好,福彩人继续行走在敬老爱老的路上。

(三万整理)

相关链接

一注彩票 一片爱心

近年来,各省市福彩中心积极举办开展帮扶活动,将福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨做到了极致,这样的公益活动也使越来越多的人认识福利彩票,认同福利彩票,使彩民参与福利彩票的行为得到升华,一注彩票,一片爱心。

11月2日,山东省福彩中心团支部青年员工来到山东省泰安市下港镇敬老院,带来苹果、鸡蛋、牛奶、面粉、花生油等总价值9900元的爱心礼品。

10月31日,衢州市福利彩票发行中心、龙游县福彩销

售厅全体员工、爱心企业(浙江永春针织科技股份有限公司)代表及热心彩民代表共20余人走进龙游县小南海敬老院献爱心、送温暖。

在福彩“扶老、助残、救孤、济困”的路上,彩民在行动,一注彩票奉献了一片爱心。